## 广西河池化工股份有限公司 更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

广西河池化工股份有限公司(以下简称"公司")于2019年8月21日在证券时报、中国证券报及巨潮资讯网上披露了《关于重大资产重组停牌公告》(公告编号:2019-047)。经核查,因公司工作人员的工作失误导致披露的部分内容有误,公司现更正如下:

## 更正前

- 二、本次交易的基本情况
- (一) 本次购买资产基本情况
- 1、标的资产的基本情况

标的资产名称: 重庆南松医药科技股份有限公司

企业类型:股份有限公司(自然人投资或控股)

住所: 重庆市巴南区麻柳嘴镇梓桐大道1号

注册资本: 4732万人民币元

## 更正后

- 二、本次交易的基本情况
- (一) 本次购买资产基本情况
- 1、标的资产的基本情况

标的资产名称: 重庆南松医药科技股份有限公司

企业类型:股份有限公司

住所: 重庆市南岸区鸡冠石镇纳溪沟58号16幢

注册资本: 10410.4万元人民币

除上述内容需要更正外,其他内容保持不变,更正后的《关于重大资产重组停牌公告》将与本公告同日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露,敬请

投资者查阅。

公司将认真吸取教训,进一步加强公告的复核工作,不断提高信息披露质量。因公司疏忽给广大投资者带来的不便,公司表示诚挚的歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

广西河池化工股份有限公司董事会 2019年8月21日